OcHoBHas XUTPOCTb 3ToM 3a4a4n COCTOUT B TOM, 4YTO, NPU HarpesaHMM U OXNaxXaeHUN rasa, B HEM 6yp,yT

NPOUCXOAUTb pPa3Hble npouecchl. an oTBOoAE Tenaa XUAKOCTb HMKyda HE AeBaeTcdA U3 cocyna, U, Ctano

bbITb, Npouecc n3obapHbliii. B aTom caydae ra3 obnagaer Tennoemkoctbto C,, KOTOpas AnA 04HOAaTOMHOIO

rasa, Kak M3BeCTHO paBHa
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NONY4YUTb 3TOT Pe3y/IbTaT CaMOCTOATE/IbHO.

CoBcem Apyroe [ie0, eC/iM K rasy OCyLecTBAAeTcA noAsog Tensia. B atom
c/yyae BOAa@ Haj MOPLIHEM HaYyHET BbIIMBATLCA U3 COCYAa, M AaB/eHUe rasa
nepectaHeT 6blTb MOCTOAHHBIM. K paccMoTpeHuio 3Toro — ropasgo 6onee
MHTEPECHOTO C/y4as, Mbl CEMYac U NPUCTYNNM.

WUTak, cornacHo onpegeneHnto Ten10eMKOCTU:

6Q
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Mo NnepBOMY 3aKOHY TEPMOANHAMUKU:
6Q = dU + 6A.

Manoe npupalleHne BHyTPEHHEN SHEPTMN MOASA rasa:

dU—BRdT
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60A =pdV.

YpaBHeHne MeHgeneesa—KnanenpoHa ana mons rasa:

CnepoBaTenbHO

C opyroi cCTOpoHblI

pV =RT.

d(pV) = RdT.

d(pV) = pdV + Vdp.

I'IpM noasoae tenna nopweHb 6yp,eT nogHUMATbCA a, cnefoBaTeNbHO, BOAA BblAMBATbCA. Toraa gasneHue

rasa

CnepoBaTenbHO

Taknm obpasom

-ro(1-5)

P =pg 5)
Py

dp = ——dV.
P=77

pgv

RAT = 6A — ——dV.
S



OTtcroga

%
5A =RdT+%dV.
Torpa
%RdT+RdT+@dV 5 dv

M3 3aKoHa gasneHna n ypasHeHna MeHaeneesa—KnanelipoHa umeem
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